

沥青车翻得慢 车里人跑得快 万幸,两辆车里6个人都没事儿

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:
QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到 zkd_tp@sina.com.cn



记者追访

沥青车侧翻砸上雪佛兰

昨日上午,在现场,一辆豫K61005大货车侧翻倚在一辆雪佛兰轿车上,倾泻出的沥青混凝土盖住了轿车半个车身(如图),轿车的4个车轮被压爆。货车右后侧车轮陷在地下,左侧车轮完全悬空,高高翘起。

“当时我骑车去上班,走到这里时,看到这辆大货车开始缓慢倾斜,就像电影中的慢镜头一样,很快旁边轿车上的人也发现了情况,4个人迅速出来,最后一个人刚下车,货车就倒在了轿车身上。”目击者王先生说,停了一会儿,货车上也下来一男一女。

“如果货车倾斜速度快一点,我们就完了”

“当时我们在等红灯,当绿灯亮时,刚准备启动车辆,忽然感觉到车后半部正在明显往下陷,车身开始倾斜,几秒钟后倾斜停止了,我和司机赶紧下了车。”事发时坐在货车的副驾驶



读者来电 “一辆拉沥青的大货车被路面上的坑咬住了,侧翻后砸中了一辆雪佛兰轿车。”昨日8时30分,市民李先生说,事故现场在航海路与淮南街交叉口。

晚报记者 孙庆辉/文 张翼飞/图



位置的李女士说,这些沥青混凝土是往前面路段送的,是航海路精品街改造工程用的,“价值1万多元”。

“我们4个人一起去上班,与这辆大货车并排停着等红灯,在准备启动汽车时,我感觉不对劲,扭脸看到旁边的大货车开始往我们车这边倾斜。我想倒车,可后面还有车退不了,我们只得赶紧下了车。”雪佛兰轿车司机谢先生说,他是最后一个下车的,“如果当

时货车倾斜的速度稍微快一点就完了,现在还后怕呢。”

由于航海路正在进行精品街改造,只有一半路通行,此事故造成附近暂时拥堵。

随后,特巡警三大队民警组织人手对现场进行清扫、疏导,一个多小时后交通恢复正常。

目前,相关部门正对道路塌陷原因作进一步调查。

■新闻追踪

10辆爱心轮椅全领走

□晚报记者 詹莉莉 实习生 桂银
通讯员 徐克镜

本报讯 3月27日,本报刊发了《电话快打爆了,光轮椅就送来10辆》的报道后,当日,10辆爱心轮椅就被需要的人全部领走。

二七区永安街社区“爱心帮扶站”的负责人张菊花说,居民若不需要轮椅,请和社区联系,“我们会及时收回,将轮椅送到下一位需要的人手中”。

中小学安全教育日,学生教家长讲安全

“爸爸,接我时别把车停在校门口”



□晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 廖谦/图

本报讯 昨日是全国中小学安全教育日。当天下午,伊河路小学20名学生在特巡警的带领下,对接孩子乱停放车辆的司机进行了劝导(如图)。

昨日16时20分,在伊河路小学门口,很多接学生的车辆停放在路口,造成了交通堵塞。多名“小小劝导员”在特巡警二大队民警的带领下,敲开一辆停放在路边的小汽车车窗,对坐在驾驶室里的司机说:“叔叔您好,请您以后将车停远点,您可以步行过来接学生,那样校门口就不会再堵车了。”司机脸一红,赶快将车开到远处。

二年级学生廖静宜说:“我爸爸平时也开车接我,我一定告诉他不要把车停在学校门口。” 线索提供 杨天彪

半夜,一个男的挂在四楼窗台喊救命



读者来电 昨日上午,王洪岩说,凌晨时分,住在东关虎屯的张先生被一阵呼救声吵醒,等他费了九牛二虎之力将吊在窗台上的人拉上来后,才发现自己的500元钱正是被这个人偷走的。

晚报记者 张璇



记者追访

四楼窗外救命声惊醒房主

“救命啊,救命啊。”昨日4时50分许,租住在东关虎屯215号院四楼的张先生被一阵呼喊声惊醒,他赶紧起床查看,屋子没人啊。张先生以为自己在做梦,正准备继续睡,声音又传来了:“救命啊,快来救救我。”这回张先生听得

真切,声音是从窗户外面传来的。

张先生走到窗户前往外一看,只见一双手扒在他家的窗户台上,再往下看,一个陌生男子正吊在半空。张先生赶紧搬来凳子站上去,抓住男子的手拼命地往屋里拉,费了九牛二虎之力才把他拉进来。

“可算进来了,吓死我了。”男子一进屋就瘫坐在地上,靠着墙半天动不了。

原来被自己救上来的是个小偷

累得直喘气的张先生,这时发现自己挂在墙上的裤子掉在了地上,于是就过去捡起裤子,顺手一摸口袋,发现裤兜里的500元钱不见

了。“你是不是偷我钱了?”张先生很快反应过来,马上反手将男子摁在地上并报了警。

特巡警一大队四中队夜巡民警接警后赶到现场,从男子身上搜出了500元钱。

男子交代,他叫周长吉,今年20岁,信阳人,在一家酒店洗盘子,也租住在215号院。晚上,他发现张先生房间的窗户开着,于是顺着下水管道爬到张先生家的窗子边,轻轻打开窗户潜进了房间。得手后正准备原路返回时,他一不小心死蹬到下水管道,整个身体滑下去,幸亏双手死死抓住了窗台才没掉下去。

目前,嫌疑人周长吉已被移交交给文化路派出所处理。

奶业产业升级 路在何方

“加快产业升级和体制创新,培育新的经济增长点。”这是今年政府工作报告的一个重点,也是两会讨论的热点之一。而在中央一号文件、轻工业振兴规划中,农业与食品行业都被列为重点,作为农业现代化的重要标志,奶业产业升级的道路何在,正是整个中国乳制品行业都需要思考的问题。

奶业升级 结构调整是基础

随着奶业的快速发展,奶业发展结构不均衡——奶源建设跟不上生产加工能力的问题,成为制约乳品行业发展的瓶颈。目前液态乳的日处理能力已经超过了生乳日产量的三倍左右,因此,奶源的建设也就迫在眉睫。

据专家介绍,决定中国乳业发展的至关重要因素在于奶源。奶源分为牧场奶和散户奶,相对于牧场奶,散户奶由于缺乏严格的管理和科学的喂养,营养和安全系数较低。与国外绝大多数的奶源来自牧场的情况相比,我国目前牧场奶所占的比例还比较低,这从源头上制约了乳业发展。因此,乳业产业化的关键在于调整牧场奶和散户奶的结构,按照《奶业整顿和振兴规划纲要》的规划:到2011年10月底前,乳制品生产企业基地

自产生鲜乳与加工能力的比例要达到70%以上。

毋庸置疑,发展牧场奶的关键在于牧场建设。这方面,国内高端奶——特仑苏的专属牧场或许可以成为牧场化建设的一个参照系。该牧场选址北纬40度中国乳都核心区,通过国际GAP体系(良好农业规范)认证,有着近乎苛刻的管理制度。这里生活着高价引进的世界顶级纯种优良奶牛,它们食用专为名种奶牛种植的来自全球多国家的顶级牧草,享受自然放养、精心照料等贵族奶牛的福利。在科学管理和细心照料下,特仑苏原奶中的天然蛋白质含量达到3.3%,远超国家规定的2.9%标准。

可见,奶源是牛奶品质的基础保障。尽管北纬40度中国乳都核心区的地理位置无可复制,但至少牧场化建设的成功经验值得乳业产业化所借鉴。增加牧场奶的比例,调整奶业结构,成为乳业产业化的基础。

奶业升级 创新发展是方向

中国乳制品行业同质化程度高,已经造成价格低、利润低、持续发展能力较弱等问题。政府早在2007年9月份就已明确要求奶业“从单纯的数量扩张向全面提高产业素质和竞争力转变”。创新是

竞争力提升的唯一手段,是打破“同质化”僵局的唯一武器,也是乳业产业化发展的方向。

在中国乳业的激烈竞争中,特仑苏是打破竞争,敢于创新的范例。

特仑苏开创了一个新的领域,这是最大的创新。在众多奶品大打价格战的时候,特仑苏创新生产方法,首推高端奶,以高营养、高品质打响品牌。特仑苏的出现,将乳业的发展水平提至新的高度。

如果说特仑苏是成功的,那么,特仑苏的成功离不开其背后的技术创新——引入世界顶级奶牛和各国营养牧草;采用全球最先进的设备,如瑞典利乐灌装机、比利时AGV自动导引车、日本纸箱自动输送系统;实施车间指纹识别体系;给每一头奶牛带上电子耳环,全程追踪奶牛的饲养、健康情况……在特仑苏的生产过程中,能看到全世界乳业最先进技术的集合,这被专家称为“全球乳业生产的最强阵容”。

特仑苏所开创的高端奶市场,成为中国乳制品行业新的增长点。特仑苏成为其他企业模仿的榜样,众多品牌的高端奶品也如雨后天春笋般涌现。在激烈竞争中,制胜的法宝只有——创新、创

新再创新。

奶业升级 质量把控是根本

奶业的升级,不仅是结构的调整和技术上的创新,当伴以产品质量的升级。谈到质量,就不得不涉及标准。

以特仑苏为例,在产品标准这方面,于细微之处见真章,特仑苏的每一滴原奶,在生产线上每进入下一道环节之前,都要经过十几个指标的检测,比欧盟标准还要更加严格。而且特仑苏成品奶的营养指标监测,只容许正负0.05%的误差,精确程度是普通牛奶的20倍。

一个自觉执行高于国家及国际所规定的标准的企业,是负责任的企业。然而,以道德约束企业自然是不现实的。产业升级的根本还在于建立完善的质量控制体系,确保奶业的质量和安

全。所幸的是,随着《食品安全法》日渐成型,中国乳品安全有了法律的保障,将走得更远。经历过2008的乳业低潮,今年将是中国乳业涅槃重生之年。奶业升级之路,特仑苏创新地走出了一步。重视牧场建设、坚持持续创新、坚决把控质量,被称为特仑苏发展的三大经验。这些“特仑苏经验”或将成为奶业升级的借鉴。